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(pular duas linhas)
Abstract: O resumo expandido deve ser redigido nos idiomas português ou inglês e seguindo-se as normas das instruções gerais de submissão de resumo e do template. Cada tópico deste modelo de resumo já se encontra na formatação (fonte, alinhamento) padrão e não deve ser alterada. Após redação no template, o resumo deve ser convertido para formato pdf para submissão. Não serão aceitos resumos fora das normas. O Abstract deve conter no máximo 200 palavras, idioma inglês, texto corrido e justificado, fonte Arial 12, espaçamento 1,5 entre linhas. Parágrafo único. Redigir o abstract de forma direta e, preferencialmente, no tempo verbal do pretérito perfeito. Devem ser informativos, com cerca de 1/3 do texto referindo-se à introdução e ao material e métodos, e os 2/3 restantes dedicados a resultados e conclusões. Evitar o uso de equações, de citações bibliográficas ou de abreviação não definida. Dar ênfase aos resultados principais e terminar o abstract com as conclusões.
(pular uma linha)
Palavras-chave: máximo cinco palavras, separadas por vírgula, ordem alfabética e que não estejam no título, sem ponto final
Introdução
O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Fonte Arial 12, espaçamento 1,5 entre linhas. A introdução deve apresentar apenas informações relevantes e relacionadas ao tema do trabalho, evidenciando o estado da arte com referências atualizadas, quando necessárias, e justificando a importância técnico-científica do estudo. Deve conter no máximo uma página. Finalizar o tópico apresentando o(s) objetivo(s) do trabalho. 

Deixar uma linha em branco após a introdução. 
Material e Métodos

O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Fonte Arial 12, espaçamento 1,5 entre linhas. Máximo 1 página. Apresentar as informações básicas sobre materiais, métodos experimentais, delineamento estatístico e aprovação da Comissão de Ética no Uso de Animais que permitam a análise e a compreensão da estratégia utilizada para o alcance dos objetivos do trabalho e que suportaram os principais resultados apresentados. 

Deixar uma linha em branco após o item material e métodos.
Resultados e Discussão
O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Fonte Arial 12, espaçamento 1,5 entre linhas. Máximo 2 páginas.  Informar os principais resultados obtidos, baseando-se na análise estatística dos dados. Não serão permitidas afirmações como “Os resultados de ganho de peso estão apresentados na Tabela 1)”. 

Tabelas e Figuras deverão ser inseridas sequencialmente no corpo do texto, após a chamada no texto que deve aparecer entre parênteses. [Exemplo: O ganho de peso das aves foi maior com a utilização de 1,3% de lisina digestível na ração (Tabela 1).] Serão permitidas no máximo 2 tabelas ou gráficos.
 Não utilizar abreviações e simplificações não consagradas como, por exemplo: "a produção no T3 foi maior que no T4, não diferindo do T5 e T6". Evitar a palavra “tratamento” na discussão dos resultados, como por exemplo “O tratamento 1 foi melhor que o tratamento 2”. Discutir de forma crítica, científica e embasada na análise estatística os resultados. A discussão dos resultados pode ser embasada na literatura quando necessário, porém sem que haja apenas comparações de resultados com a literatura. Apontar os impactos dos resultados do trabalho. 
Fórmulas e equações devem ser legíveis. Usar potência negativa em vez da barra vertical (/) para representar relações entre unidades de área, volume, etc. Manter um espaço entre as unidades [ex. L h-1 e não L/h, kg ha-1 em vez de kg/ha]. Usar frações em vez de sinal de raiz quadrada [ex. Y 1/3 em vez de f 3 (Y], bem como a vírgula ou barra (/) em vez da barra horizontal (­) na representação de fração (ex. ¾). Usar itálicos apenas para nomes científicos. Use o Sistema Internacional de Unidades (SI) e suas abreviaturas de forma consistente. Observe o uso correto das abreviaturas, por exemplo: litro - L; quilograma - kg; mililitro - mL. Insira um espaço entre valores e unidades de medida (10 g e não 10g; 1,0 mL em vez de 1,0 mL), mas não em unidades térmicas (30°C em vez de 30 oC) e porcentagem (50% em vez de 50 %). Os espaços também devem ser inseridos antes e depois de "±" e "=", mas não antes e depois de "<" e ">". Escrever por extenso os números de um único dígito (ex. nove e não 9), exceto nas médias exatas, séries de números e valores estatísticos. Use símbolos de elementos e compostos químicos quando apropriado, especialmente se os referidos elementos forem mencionados repetidamente; use números para marcar valências de íons (por exemplo, Mg2+ em vez de Mg++). 
As tabelas devem ser elaboradas diretamente no programa de texto MSWord (ou equivalente), “Adicionar uma tabela”, opção Simples, com linhas de cor preta, centralizadas na página. A palavra “Tabela” deve conter apenas a primeira letra em maiúsculo. Deixar uma linha em branco antes e depois da tabela. Digitar o título na linha imediatamente superior à tabela. O título da tabela deve ser curto e informativo e não deve conter ponto final. Numerar as tabelas sequencialmente em algarismos arábicos, fazendo-se a sua devida referência no texto.  Os resultados apresentados em tabelas deverão ser apenas os essenciais à compreensão do conjunto da informação apresentada no texto. Descrever adequadamente as abreviações de cada tabela no título ou em nota de rodapé, referenciando-as por letras sobrescritas (a, b, c, etc.). Manter as notas descritivas dentro de um mínimo necessário. Colocar as unidades de medida nos cabeçalhos.
Tabela 1 – Ganho de peso, consumo de ração e conversão alimentar de codornas japonesas alimentadas com extrato de goiaba na ração
	Variáveis
	Níveis de extrato de goiaba (%)
	Valor P

	
	0
	0,3
	0,6
	

	Ganho de peso (g)
	0,233
	1,366
	3,083
	0,8577

	Consumo de ração (g)
	22,38
	22,73
	22,03
	0,3595

	Conversão alimentar (kg/dúzia)
	0,380
	0,391
	0,394
	0,2262


As figuras deverão ser incluídas somente quando essenciais à elucidação do texto. Devem ser numeradas, sequencialmente, em algarismos arábicos, fazendo-se a sua devida referência no texto. Deverão estar centralizadas na página. Textos internos (p.ex.: legendas) deverão ser escritos na fonte Arial, normal, tamanho 8.
A edição das figuras deverá ser monocromática, preferencialmente. Dessa forma, a distinção entre variáveis respostas ocorrerá mediante uso de barras, linhas e símbolos apropriados (textura, formato, tamanho). Para a elaboração das figuras, sugere-se a utilização do editor de gráficos do Microsoft Word ou do Microsoft Excel de modo a facilitar a diagramação do texto e não gerar arquivos em formato pdf com muitas informações. Deixar uma linha em branco antes e depois das molduras das figuras. Digitar o título na linha imediatamente abaixo da moldura. O título conterá o texto Figura 1-, apenas com a primeira letra em maiúsculas, fonte Arial 12, normal. 

Deixar uma linha em branco após este tópico (Resultados e discussão).
Conclusão
Não deve ser repetição das discussões. Apresentar a conclusão em frases curtas, relacionadas aos objetivos do trabalho. Deixar uma linha em branco após o item conclusões.

Agradecimentos (Opcional)
Este tópico é opcional. O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Fonte Arial 12, espaçamento 1,5 entre linhas. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Pode-se apresentar os agradecimentos à Agências de fomento, Instituições, etc.
Referências

Apresentar em ordem alfabética até seis referências da Literatura Citada, seguindo as normas da Revista Brasileira de Zootecnia, que poderão ser acessadas pelo Portal da Sociedade Brasileira de Zootecnia (http://www.revista.sbz.org.br/).

Devem ser digitadas em espaço simples, justificadas,  com recuo para a terceira letra da primeira palavra, a partir da segunda linha. Todos os autores devem ser listados.
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